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Problema

Un resorte de constante k, tiene adosada una particula de masa m. La masa esta en un ambiente

que ejerce una fuerza de roce proporcional a la velocidad ! de constante b. La masa también

esta sujeta a una fuerza externa F = Fjcoswyt. Encontrar la posicién en funcion del tiempo.

2.

Solucion

F=mad implica
mi + bx + kr = Fycoswgt

La solucidn de la ecuacion homogenea es:

z(t) = exp(—7t)(A exp(Qt) + B exp(—Qt))

Con y=10b/2my Q* =+* — (k/m)?
La soluciém particular es (materia de EDO):

Fi2 . Fi2 ”
I'p(t} = ( 5 *'{ q) Ei‘.[,.,-rrt + ( - /" 2) E—mdf-
—wy + 2iywg + w* —wy — 2iywyg +w

F — 2Fyw
rp(t) = ( (LU wd) ,,) coswgt + ( = red ,,) sin wqt.
(w? —w3)? + 447 wy (r..,'“—f..,d) + 442 w3

(con F = F;/m)

La solucion completa es la suma de la homogenea v la particular

'Motar que si es proporcional al cuadrade de la velocidad, la Bz, Dif se transforma en no-lineal y nos vamos al

demonio.



